11Iro

AMmsa: oMutpui
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.01.2010 12:46:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 21.01.2010 15:37:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/127368/answer/127369




YBaxkaeMmbiid [IMuTtpuii! BeposTHOCTb 3aUaTus IIpU TaKUX IMOKa3aTeNsaX CHUXKeHa. Hafo nmepecmaTh
CT ete pas, eclu U3MEHEHUS COXPAHATCS - 00PaTUTHCS K YPOJIOTY AJisi 06C/iefoBaHNS, BEIICHEHUS
MIPUYXHBI 9TUX HaAPYILIEHUH, TedeHus. Yoauu.



